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Security Essen 2018: Auch ESSA ist als offizieller Partner der Messe wieder vertreten

Frankfurt/M. – September 2018. Vom 25. bis 28. September 2018 wird die Security Essen zum Treffpunkt der internationalen Sicherheits- und Brandschutzbranche. Erstmals findet die Leitveranstaltung im modernisierten Gelände der Messe Essen statt, marktgerecht gegliedert in sechs übergeordnete Themenbereiche. Auch in diesem Jahr ist die European Security Systems Association als offizieller Partner der Messe mit einem Stand vertreten. 
ESSA, der führende, internationale Verband der physischen Sicherheitsbranche, wird in diesem Jahr erneut mit einem eigenen Messestand auf der security in Essen vertreten sein. Neben den zahlreich vertretenen Mitgliedsfirmen des Verbandes, haben Interessierte vor Ort direkt die Möglichkeit sich mit den Vertretern des Verbandes auszutauschen. 
Als offizieller Partner der Messe begrüßt der Verband die neue thematische Hallenaufteilung des Messegeländes. Die Security Essen 2018 findet damit in einem weitgehend modernisierten Gelände statt, das mit Ende der Arbeiten im nächsten Jahr neue Maßstäbe setzen wird. Kurze Wege, acht großräumige, eingeschossige Hallen und viel Tageslicht bieten künftig perfekte Bedingungen. Darüber hinaus erwarten Aussteller und Besucher bereits in diesem Jahr neue digitale Services: Im neuen geschlossenen Ausstellerbereich und MEDIA CENTER der Messe Essen erhalten Aussteller die Möglichkeit, kostenfrei Besucher, Journalisten und Social Influencer über ihren Messeauftritt zu informieren. 

„Als Verband mit langjähriger, internationaler Messeerfahrung sind wir der Ansicht, dass Messen in unserer Branche auch weiterhin das mit Abstand breiteste Funktionsspektrum haben.“, sagt Dr. Markus Heering, Geschäftsführer des Verbandes. „So können über einen kurzen Zeitraum hinweg, viele unterschiedliche Unternehmensziele auf einmal erreicht werden. Neukundengewinnung, Pflege der Stammkunden, Steigerung des Bekanntheitsgrades, Vorstellung der Produkte und die Erschließung neuer Märkte sind nur ein paar der Unternehmensziele, die auf einer Messe wesentlich schneller und effizienter erreicht werden können als im gewöhnlichen Arbeitsalltag.“

Den Messestand der European Security Systems Association finden Sie in Halle 2, Stand 2E31. Wir freuen uns auf Ihren Besuch. 

Text: 2.316 Z. inkl. LZ.
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Hintergrund ESSA

ESSA – The International Security Association ist der führende internationale Verband der Sicherheitsbranche mit Sitz in Frankfurt/Main. ESSA hat zurzeit 127 Mitglieder aus 37 Ländern.
Weitere Infos: ESSA, Amal Eddahmani, Lyoner Str. 18, D-60528 Frankfurt/M.
Phone +49 69 6603-11 64, Fax +49 69 6603-21 64, amal.eddahmani@ecb-s.com, www.ecb-s.com
Sie finden diese Presseinfo + Fotomaterial zum Download auch unter: www.ecb-s.com
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